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Hej!

Vid dagens KS kommer Vänsterpartiet att lägga ett eget förslag i ärende 4, ”Skattesats
2023 för Huddinge Kommun. 

Förlag till beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige

Skattesatsen för Huddinge kommun fastställs till 19:97 kronor för 2023

Bakgrund 

Skattesatsen i är baserad på den borgerliga koalitionens mål och budget förslag för 2022
samt  planeringsramar för 2023-2024 och del av målet om en successiv skattesänkning,
vilken Vänsterpartiet motsatte sig då mål och budget togs vid budgetfullmäktige.
Vänsterpartiet hade då ett eget mål- och budgetförlag med en eget förlag på skattesats
(19:97) eftersom vi såg att det fanns behov i verksamheterna som behövde tillgodoses och
en skattesänkning inte skulle gå att kombinera med att tillgodose en starkare välfärd och en
bra arbetsmiljö för kommunens anställda.

Kommunen brukar vanligtvis senast i oktober ha fått ta del av en budgetpresentation från
de styrande samt ett budgetunderlag för oss partier att relatera till och använda som
utgångspunkt för våra kalkyleringar. På grund av det nya politiska läget och ett nytt
politiskt styre i Huddinge, behöver budgetarbetet nu skjutas fram till november, men
samtidigt behöver Skatteverket meddelas om en preliminär skattesats. Den preliminära
skattesatsen kan dock komma att ändras då beslut om mål och budget fattas i december.
Eftersom vi inte har fått ta del av ett budgetunderlag, vilken behövs för att kunna göra en
bedömning av verksamheterna och nämndernas ekonomi och behov eller den styrande
mittenkoalitionens mål och budgetförlag än, så blir det därför svårt att göra en realistisk
bedömning av skattesatsen enligt vår mening. Vänsterpartiet kommer med anledning av
ovan att återkomma med ett förslag på skattesats vid mål och budget med utgång i våra
politiska  satsningar och de underlag som vi kommer att ha tagit del av för en regel
bedömning och förslag till skattesats.

Nujin Alacabek                                                   Robert Forsman 

Vänligen,

Nujin Alacabek 
Oppositionsråd (V)
Huddinge Kommun
08-53530141
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